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1. Produktinformationen / Product information / Informazioni sul prodotto
Produktname / Designation / Designazione:
Qualitdts-Kunststoff-Verlangerungskabel mit Powerblock 5m HO5VV-F 3G1,5 schwarz, IP44
Quality plastic extension cable with power block 5Sm HO5VV-F 3G1.5 black, IP44
Cavo in plastica di qualita con presa di distribuzione quadrupla Powerblock IP44 5m nero HO5VV-F 3G1,5

Artikelnummer/ Item no / Art.No: 1168200
EAN: 4007123004393

Verwendungszweck / Usage / Uso previsto:

Robuste AuBen-Steckdosenleiste fiir den Baustelleneinsatz und den standigen Einsatz im Freien. Bietet Staub- und Spritzwasserschutz und eignet
sich ideal fiir raue Umgebungen,

Robust outdoor socket strip for use on construction sites and permanent outdoor use. Provides protection against dust and splash water and is ideal
for harsh environments.

Robusta multipresa da esterno per 'impiego in cantieri e per I'uso permanente all'aperto. Offre protezione contro la polvere e gli spruzzi d'acqua ed
e ideale per gli ambienti piu difficili.

Hersteller / Manufacturer / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2. Technische Daten / Technical data / Dati tecnici
Kabelldnge und -typ / Cable length and type / Lunghezza e tipo di cavo: 5 m HO5VV-F 3G1,5
Schutzart /Protection class / Classe di protezione (IP): IP44
Max. Strombelastbarkeit / Max. ampacity / Max. carico di corrente: 16 A
Nenneingangsspannung / Rated voltage / Tensione nominale: 230V
Mit Schalter / With switch / Con interruttore: —
System Steckdose / Type of sockets / Sistema di presa: 4x Typ F
Stecksystem Stecker / Type of plug / Sistema di spine: Typ E/F
Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 6x28x26
Produktgewicht netto / Weight / Peso netto / (kg): 0.74

3. Sicherheitshinweise / Safety instructions / Istruzioni di sicurezza
* Geeignet fiir leicht feuchte Bereiche oder starker beanspruchte AuBenbereiche geeignet.
* Die zulassige Leistung der Steckdosenleiste nicht iiberschreiten, um Uberhitzung zu vermeiden.
* Steckdosenleiste regelméBig auf Risse, beschadigte Abdeckungen oder lose Kontakte iiberpriifen und bei Bedarf austauschen.

* Suitable for slightly damp areas or more heavily used outdoor areas.
* Do not exceed the power rating of the power strip to avoid overheating.
* Check the socket strip regularly for cracks, damaged covers or loose contacts and replace if necessary.

* Adatta ad aree leggermente umide o ad aree esterne molto frequentate.
*Non superare la potenza nominale della ciabatta per evitare il surriscaldamento.
* Controllare regolarmente che |a ciabatta non presenti crepe, coperture danneggiate o contatti allentati e sostituirla se necessario.
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1. Termékinformacid / Informacije o izdelku
Termék neve /Ime izdelka:
Mindséqi mianyag hosszabhitékabel 5m HOSYV-F 3G1.5 fekete, IP44 HO5VV-F 3G1.5 fekete, IP44
Kakovostni plasticni podaljSek z napajalnim blokom 5 m HOSVV-F 3G1,5 &, P44

Tételszam / Stevilka artikla: 1168200
EAN: 4007123004393

Rendeltetésszerii hasznalat / Predvidena uporaba:

Robusztus kiiltéri konnektorcsik épitkezéseken és allandé kiiltéri hasznalatra. Védelmet nyjt a por és a friccsend viz ellen, és idedlis a zord
kornyezethen.

Robusten trak za vticnice na prostem za uporabo na gradhiscih in stalno uporabo na prostem. Zagotavlja zascito pred prahom in brizganjem vode ter
je idealen za zahtevna okolja.

Gyartd / Proizvajalec:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestrafe 1-3, 72074 Tiibingen, Deutschland
Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com
service@brennenstuhl.com, Telefon: +4141767 2121

2, Miiszaki adatok / Tehnicni podatki
Kabel hossza és tipusa / Dolzina in tip kabla: 5 m HO5VV-F 3G1,5
Védelmi osztaly / Zascitni razred (IP): IP44
Max. Aramerdsség / Najvec. Trenutna prenosna zmogljivost: 16 A
Névleges bemeneti fesziiltség / Nazivna vhodna napetost: 230 V
Kapcsoldval / S stikalom: —
Rendszer csatlakozo aljzat / Sistemska vticnica: 4x Typ F
Dugdrendszer Dugé / Sistem vticev: Typ E/F
Termék méretei / Dimenzije izdelka (cm): 6x28x26
A termék netto stilya / Neto teza izdelka (kg): 0.74

3. Biztonsagi utasitas / Varnostna navodila
* Alkalmas enyhén nedves teriiletekre vagy er6sebben haszndlt kiiltéri teriiletekre.
* A tilmelegedés elkeriilése érdekében ne |épje tdl a konnektor teljesitményét.
* Rendszeresen ellendrizze a konnektorcsikot repedések, sériilt burkolatok vagy laza érintkezék szempontjabdl, s sziikség esetén cserélje ki.

* Primerno za rahlo vlazne prostore ali bolj obremenjena zunanja obmodja.
* Ne prekoracite nazivne moci napajalnega traku, da se izognete pregrevanju.
* Redno preverjajte, ali je vti¢nica razpokana, ali ima poskodovane pokrove ali ohlapne kontakte, in jo po potrebi zamenjajte.



